

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 勁報 台灣好新聞報	刊登版面	地方新聞 地方新聞 雲嘉南新聞	刊登日期	104/12/03(四)
------	---------------------	------	-----------------------	------	--------------

Great News 大成報

線上投稿
新聞總覽
本報公告
關鍵字搜尋

焦點新聞 | 影視娛樂 | 體育文化 | 消費生活 | 旅遊美食 | 宗廟之旅 | 政治經濟 | 社會新聞 | 地方新聞 | 科技農業 | 大陸新聞 | 美容醫學 | 國會論壇 | 麻辣開講

即時新聞：竹縣竹北高鐵特區榮景將現 瞻順巷

地方新聞

分享：Facebook, YouTube, Twitter, Print

吳鳳科大人品教育有成 2學子獲教育部優秀志工殊榮



2015/12/03
(大成報記者孫慶璋／綜合報導)

吳鳳科大有品教育開花結果，該校學生張益嘉與何冠宏榮獲被譽為資訊志工之最高殊榮「教育部優秀志工獎」，消息傳來全校師生與有榮焉，該項榮耀可堪稱為模範中的菁英，這是經由全國資訊志工參與2,375人中，推薦76位優

秀志工角逐選拔中，經由初審、複審及決審三階段嚴謹的評選過程中，最後評選出張益嘉與何冠宏等27位得獎人，於104年11月22日至臺北市松山文創園區4號倉庫進行頒獎典禮。

針對縮短城鄉數位差距、關懷偏遠國小、幫助弱勢學童提升資訊科技的能力，吳鳳科技大學向來強調貢獻所學的人品教育，因此該校的資訊志工團隊，多年來默默耕耘志工服務活動，例如：長期教導偏鄉國中中小資訊科技課程、協助偏鄉產業義賣活動、幫助嘉義縣市社福單位資源整合…等等，張益嘉與何冠宏加入團隊服務四年來，不僅協助提升偏鄉學童資訊能力，也幫助特教學生學習，更會針對學業成就低落學生，透過各項動手做的活動方式，啟發他們的智能。

據吳鳳科大指出，回饋感恩助人是該校人品教育的主軸，獲獎時，張益嘉發表了他的感言：「做志工並不是為了自己的名利，而是自己能幫助多少人，這次能獲得這個殊榮，我很感謝蕭紋旭助理教授的指導與帶領，讓我一步一步學會如何激發自我潛能，創造出新的能力，去幫助更多需要幫助的人，現在，我也選擇警政單位服役，也是希望能多方面服務更多需要幫助的人。」何冠宏也表示：「大學四年的志工服務，讓我學會如何讓服務與生活融合，也讓我明白這是種社會公益責任的參與行為，更奠定了我想一直奉獻助人的心，現在，我也選擇了社會處單位服役，希望能盡己之力為社會弱勢團體與需要幫助的人服務，我也會一直做下去。」

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----